

Bestyrelsesmøde VMCC 27.04.2023

Fraværende: Martin Krøyer

Deltager: Peter Beck

Gitte Albertsen

Heidi Nielsen

Uffe Henneberg

Anja Lundgaard

Jørn Haahr

Vinterturning Syd

Løbsafviklingen gik godt.

Optakten til stævnet med at finde flagposter var meget svært. Læringen er at der skal melde ud 14 dage før, og det gælder om at "hænge i".

Kiosken solgte godt, "Pommes frit og Pølseboden" var populær.

Samaritterne havde en dag uden ulykker.

Flagposter. Udsyn fra flagposterne skal checkes, og sæderne skal spændes fast. Uffe ser på det.

Der skal være en flagpost ved svinget op til kasse 7, da flagkasse 6 ikke har mulighed for at se hvad der sker. Det samme er gældende efter målportalen.

Kommer tilbage med økonomien.

Kiosken

Vi kontakter en potentiel hjælper ved løb. JH kontakter hende.

Ingen har meldt sig til i dagligdagen at tage Kiosken. Desværre.

To specifikke spørges om de vil stå for indkøb til kiosken.

Søren Villadsen kontaktes om han vil komme med sin bod til A-DM.

Landsdels Mesterskabet den 14-05-2023

Stævneleder: Peter Beck

TK: Carsten og Henrik. Heidi. Preben spørges JH

Officials: JH

Flagposter: Heidi

Miljø: Rikke T (JH)

Tidstager: GA

Det praktiske før løbet er organiseret.

Organisation

Der er ikke fyldt op på posterne.

Projekter Martin er i gang hegn. Det etableres et hold til at løse opgaven.

Lille Bane

Mangler hjælp til Michael.

Til Klubmesterskan afd. 2 var banen ikke klargjort,

Dræn og volde skal gøres færdig.

A-DM

Køreplan laves

Radiospot: GA

SOME: Heidi

DMU-pakken er afleveret på Kors kroen

Fribiletter:

- Ungdomsklubber og Efterskoler (UH)
- FB konkurrencer (HN)
- Skoler (AL)
- Tekniske skoler (HN)